
 

 

 

 

Suurimmat yritykset ilmoittivat kookseen 50–150 ja 65 henkilöä. 

 

 

Kaksi yhtiötä ilmoitti tuotantojen määräksi 25 tuotantoa. 
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2a. Mistä vuodesta lähtien ympäristöstrategia on 
ollut käytössä?

2020 2019 2010-18 2000-09 Aiemmin



 

 



 

 



 

 



 

 

8a. Kuinka monessa tuotannossa yrityksellänne on ollut käytössä ympäristöohjelma (lkm)? 
 
Lukumääriä vastanneiden keskiarvo 4,7. Mukana kuitenkin vastauksia, kuten: ”Kaikissa tuotannoissa 

pyritään suosimaan ympäristöystävällisiä ratkaisuja. Koronaviruksen myötä tilanne on muuttunut toki 

haastavammaksi.” ja ” eos, pyrkimys että vaihettain kaikissa”. 
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10. Mitkä ovat mielestänne suurimmat haasteet muuttaessa av-alan työkulttuuria ympäristökestävämmäksi?
(Valitse kolme tärkeintä.)
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11. Miten julkisen rahoittajan tulisi tukea tuotantojen ympäristötoimia?

Suuremmat tukisummat ympäristöystävällisille tuotannoille

Oma tukimuoto (esim. ekokoordinaattorin palkkaamiseksi)

Muuten, miten?

Ympäristöohjelma pakolliseksi tuotantotukea hakeville yhtiöille

Ympäristöasiat eivät kuulu julkisten rahoittajien toiminnan piiriin


